II. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Поръчката е за доставки на лекарствени продукти по приложената техническа спецификация.
Лекарствените продукти се доставят франко болничната аптека с транспорт на доставчика, като цената на транспорта се включва в договорените единични цени на стоките. Транспортните средства за доставка на стоките да отговарят на санитарно – хигиенните изисквания.
 Оферираните лекарствени продукти  да са разрешени за употреба на територията на Република България и да отговарят на изискванията на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина.
Всяка доставка на лекарствени продукти лекарствени продукти следва да е придружена с документи съгласно Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина. 
Изпълнителят на обществената поръчка е длъжен да осигури и да поддържа складова наличност от всеки продукт, за който е подписан договор за доставка, гарантиращ изпълнението на доставката в оферирания срок.
[bookmark: _GoBack]            Участниците задължително доставят разрешени за употреба продукти на територията на Република България, с остатъчен срок на годност, указан на опаковката не по-малък от 60 %  към датата на доставката. 
Доставката на стоките, предмет на настоящия договор, се извършва от изпълнителя въз основа на писмена заявка на възложителя, в срок до 24 часа от получаването, а при спешни случаи – до 4 часа. В писмената заявка на възложителя се съдържат индивидуализиращите признаци на стоките и тяхното количество в съответствие с подписаната спецификация.
  Неразделна част от настоящата техническа спецификация е Приложение № 1.

	


